
(３)子育ては楽しいですか。　　（問46） Ｎ＝100

　その他を加え１割程度は「辛いと感じる」「とても辛い」となっている。

(４)子育てに関して、不安や負担は感じていますか。　（問47）Ｎ＝100

　子育てに不安や負担を感じているのは６割を超えている。

(５)子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることは。　（問48）

複数回答 Ｎ＝254

その他

親同士の付合い

身体の疲れ

出費がかさむ

特に無い

やりたいことが十分できない

遊ばせ方

時間がとれない

教育に関すること

食事や栄養

叱り過ぎている気がする

子どものくせや性格

病気や発育・発達

しつけ

や発育・発達に関すること」「子どものくせや性格」が続いている。
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ど
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と
っ
て
何

も
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も
代
え
が
た
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、
か
け
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え
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な
い
も
の
で
す
。
し
か
し
な
が
ら
、
い

つ
の
時
代
も
、
子
ど
も
を
育
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上
げ
る

と
い
う
こ
と
は
、
必
ず
し
も
た
や
す
い

こ
と
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

か
つ
て
は
、
３
世
代
同
居
が
多
く
、

た
く
さ
ん
の
大
人
が
子
ど
も
に
接
し
な

が
ら
、
子
ど
も
を
見
守
り
育
て
る
と
い

う
環
境
が
あ
り
ま
し
た
。

　

し
か
し
、
現
在
は
、
核
家
族
化
や
地

域
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化
な
ど
か
ら
、

身
近
に
子
育
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の
協
力
者
や
相
談
者
が

い
な
く
な
っ
た
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

　

当
町
に
お
い
て
も
、
核
家
族
化
が
進

み
、
親
元
を
離
れ
て
子
育
て
を
す
る
移

住
者
な
ど
の
若
い
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も
多
く
い
る
こ

と
か
ら
、
子
育
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に
関
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て
不
安
や
悩
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抱
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い
る
世
帯
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み
う
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ま
す
。

　

子
育
て
の
悩
み
と
一
言
で
言
っ
て
も
、

そ
の
内
容
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「
し
か
り
方
が
わ
か
ら
な

い
」、「
夜
泣
き
が
ひ
ど
く
慢
性
的
に
睡

眠
不
足
」、「
病
気
に
な
っ
て
も
預
け
る

先
が
な
い
」
な
ど
家
庭
に
よ
っ
て
様
々

で
す
。

　

今
月
か
ら
ス
タ
ー
ト
す
る
広
報
の
特

集
記
事
で
は
、
０
歳
か
ら
６
歳
ま
で
の

就
学
前
の
子
育
て
を
頑
張
っ
て
い
る
お

父
さ
ん
・
お
母
さ
ん
に
ス
ポ
ッ
ト
を
あ

て
、
今
よ
り
少
し
で
も
楽
し
ん
で
子
育

て
を
し
て
も
ら
う
た
め
に
、
子
育
て
ア

ン
ケ
ー
ト
の
結
果
の
紹
介
や
、
役
場
の

保
健
師
や
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
な
ど

に
多
く
寄
せ
ら
れ
る
子
育
て
の
悩
み
へ

の
回
答
、
町
内
の
子
育
て
関
連
施
設
や

支
援
制
度
な
ど
に
つ
い
て
掲
載
し
て
い

き
ま
す
。
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子
育
て
楽
し
ん
で
い
ま
す
か
？

Ｑ 1　子育てに関して、 不安や負担は感じていますか ?

Ｑ２　子育てに関して、 日頃悩んでいること、 または気になることはどのようなことですか ? （複数回答）

あなたは子育ての悩みがありますか？
～ 子育てアンケートの集計結果をご紹介します ～

　今月号では、平成 26 年に役場町民生活課が行った「新冠町子ども・

子育て支援に関するニーズ調査」結果から特徴的なものを紹介します。

　このアンケートは、町内在住で０歳から 11 歳までのお子さんがい

る世帯から無作為に抽出した 394世帯にアンケート調査をしたもので、

回答があったのは 182 世帯（回収率 46.19％）となりました。

　特集記事では、就学前のお子さんがいる世帯に焦点を当てているこ

とから、取り上げるアンケート回答についても、就学前のお子さんが

いる 102 世帯からの回答を集計し紹介いたします。

子育てアンケートについて

　具体的な「悩み」としては、「しつけ」

を選んだ方が40名（15.7％）と特に多く、

「病気や発育・発達」「子どものくせや性

格」と続く結果となりました。

　これらは、それぞれのお子さんや家庭

環境などにより状況が異なり、単純に他

の子どもと比較したり、インターネット

などの情報で判断することが難しい内

容であることから、「悩み」の上位の項

目に位置していると考えられます。

　「不安を感じる、多少感じる」とい

う方は 64％で、３人に２人の割合で、

子育てに何らかの不安を感じているよ

うです。

　子育てに悩んでいるのは、一部の家

庭だけではなく、多くの世帯で何かし

らの不安を感じ、悩みながら子育てを

していることがわかりました。
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